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uucurag unr3Nkruerng8 unsnsna u3dnrkksr UurunLNMS UrsuueSeELNE

TUuuUnGEN orL QUoULULUYLER
/ UNPSULESUUL BNF3LSYNF@3NFLLEN/

unsnruuy 6

Unwununn Ujnep Cunhwlntp Unununn | Cunhwuntp

wpuwutunnudp ujnLep wnwwlbunnudp

a/4ny n/tnwnh a/4ny | w/ wwph
USuwébh opuhn 0.012062 3.80476
Ugnunh opuhnbtp /&py-| 0.01853 0.5847
opuhnh hwaywnpyny/
Pwgwiuwppnt 0.105 3.315
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tuUU4eNMI2UGUL-SELAhGUGUL UP2NSUNNIULEN ULRUNrGUNUUS
uipuusuquu MUBUULLEh guvuLuYy

UbpwptOowwuun Gnwbwyh nbwpnid wpunwlbwnnudbtph upgwynpdwb dhongw-
rnudlGpp Ypnud GO Ywqgiwybpwswywb-nGluthywywb pOonyp L gnpdbGwywbnptl
pGnanyncd G0 yowuwywnp Gnuebph wpunwbGunnidabtph pngnp wnpynupltpp:

1. @ny] stnw| uwppwynpiwb gbpptrOywd wuwnwbp
fuunnnptl hGuinlt] inGlubGninghwjh plpwgwywnaghl
Uwhdwbwthwyt] ywetihph dwunywnpwnpnidp ywrwpwbbGGnhl
nwunwinyt) b spbrGwytpt) hbown prGyynn L wypdnn henniybtn
UwhiwlOwthwyt| gugh dwunwywpwpnuip Ywpuwbtnphl
Yowuwyuwnp Gnuebph wpunwbOGunnudteph pwlwyh dEéwgiwb nbwpnid hwpy £ wo-
dhowwbtiu nwlOnwnbglb Ywd dwiwlbwywynpwwbu nwnwnbglb; wnyjw) uwn-
pwynpiwl wpfuwunwbpp:

2

ubh2nsunntuutN, NMPNLL LUUStUYNiU 64y hPuuuLusdyniu Gu
unsuuvtsntuutnNn d6Nu<uyUUL 64 UlBU yusSuNruuu unusuuny

Pwlh np UBGU Ywuwwpiwl hwiwp wywwnwufuwlwwnne £ dGrGwnynipgnilp,

wpunwObwnnuilepht hGnbned L uinnugnid £ pOnipjwt ywhwwOnipgywb hwiwp ww-
tnwufuwbwuwnne wodp:
YOwuwywnp Gniptinh wpunwbGunnuibtph pwOwyp npnpynid b wyn Jowuwywn Gnugtph
funnipntbbtph L qwgbph onwiht fuwrOnipnOtph 6wywiGGph ninnwyh  swichdwh
dGpnnbtnny: Nknnwyh swhdwb dbpnnltph wohGwphOnipjwb nGwpntd pnywwnpynid
inGuwywb hwadwnyp dGpnnp:  Ubpwpbowywuwn Yihdwjwywb wywjdwbabbph dwiwbwy,
pOwysnipjwlbt wennontpjwlb hwdwn dplninpunh Jowuwptp wnunnundwb pOpwgpntyd
abrGwnynipyntip wwpuwydnp £ Jowuwlwn Ojnipbph wpunwOGunnudbepp hebiglt) dhasl
w2 fuwwnwbph nwnwnptgniap:

Gpt ypwnh wpnynibpnid UBU -h Gnpdwwnhdp gbpwqubgynid £, dGrGwpynipnibp
wwpuwynp £ wyn dwuhb hwyuinOb) dpbninpuinh wwhwwbnigntbp yGpwhuynn dwpdbhl L
wlOhwwwn dhongltin dGrOwnyt] Jbwuwywp Gnietph wpunwbtGunnudbbpp vwhdwbw-
thwybnt nunnnipjwdp, hbswbu bwbk << Unnnpwwwhnipjwu W U2fuwwnwuph nbuswyw
dwnabhb wnenGwwnynigintt hwnnpnt; ypwph L dGrbGwnpydwd dhongwrenidbbph dwuhl
(swdhnuabbp annnwyw pbwywywynptnpnid):
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oasuaNMo4yuc aNruyuLNka3NkFLU

1.TOCT 17.2. 3. 02 - 2014 “Oxpana npupoabl. AtMoccepa. [IpaBuna ycraHOBICHUA
ZOMYCTHMbIX BBIBPOCOB BPEAHbIX BEIIECTB MPOMbBINLICHHbIMH IPEANPUATHAMU .

2. BpeMeHHasi MeTOIMKa HOPMHPOBAHHSI POMBIIIIEHHBIX BHIBPOCOB B atMOcdepy.
Jlenunrpan, 'mapomereousnar, 1986r.

3. CBOpHHK METOHMK IO pacuery BbIBPOCOB B aTMOChepy 3arps3HSIONMX BELIECTB Pa3JHUHbIMH
npousBoacTBaMu. Jlenunrpan, I'mapomereonsnar,  1986r.

4. PexoMeHnanuu no ohopMICHHIO U COAEPKAHUIO MPOEKTa HOPMATHBOB MPEACIbHO -
ZOMYCTHUMBIX BbIBpOCcOB B atMoccpepy (I1/1B) npeanpusituii.

5. BpeMeHHast HHCTPYKLHSI O TIOPSIAKE MPOBEACHHUS PABOT MO YCTaHOBJICHHIO HOPMATHBOB [0y CTHMBIX
BBIBPOCOB BPEIHBIX BEIIECTB B aTMOC(EPY ISl OTACTBHO HOPMHUPYEMbIX NPEANPUSITHI TPOMbIIUIEHHOCTH,
OH/-86.

Oscepsatopus umenn A.H. BoefikoBa ['ockoMruapomera, 1986r.

6.<< Ywrwywpnipjwl 02.02.2006p. nnnantd Ne 160-U « Rawywywjptpnid dpbninpuwihl
onl wnunuwnnn Giniptinh uwhdwbwjhG pniywwnpbh funnegnlabtph (Ynbgtbuinpwghwbtph-
U@BY) tnpdwunhybtpp hwutnwuintint dwuhO»

7. << Ywrwywnnipjwl 2005 pwywuh hntujwnph 25-h N 91-U npnnud

8. «UrgunLNrsu3ntL 0L U1SNSNN (duuuuvwuM) uL3nhfatNh UU<LUULUBhL Nh3LUSMELN
ursuvesSnruLeMh LnrUuuShdLeMh LURLUSOGENh UtU4UUuL 64 UU<UULU3hL (Nh3LUSMELP
ursuvtsnruusrNh vnruushdyuveMh LUlUSho LsNMYU3udrNruo hrUYURULUYUL ULAULS B4
Aenuuryushruysdst anfonNhLeNhE3UUR RRUNYNT Sh2hYUYUL ULAULS UMSULESUUL
(GNR3LSYNhfa3NALLENP SPUUUAUUL Y4UU UtPdUUL 4UU NhdC 4nr8rdo suuUlbLNR
UuuhL wuraL <uUsSUuStLNh UUUPUL» << wewywpnipjwb 2024 pwlwuh hniuduph 4-h N 32-U
npnznty
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dudiwbwjuwynp wpwowpnipniiaiitip

«Jdiwuwljup Gyniptph $ntwght Ynbgitmpughwitp pbujuyjuwypipnud, npmtin puguljuynud o
ipunnpumuwjhtt onh npulh inuhpnphtigh nhmwpynuiatpp»

Dnuwght Ynaghimpumghwbtp (Wg/d3)

Lawlynipjub
pwiiuljp
(hwqup dwpn)
Udluwdh
- Odiph bnljopufn Wqnunh bplopufn o
(SO2) (NO2) pulf
(CO)
0.034
50100 0.098 0.007 1.3
10-50 0.095 0.006 0.033 1.1
<10 0.071 0.006 0.023 0.8
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«hHNOENEUNREULULNRG3UL BU UNLPENMPLSGh UELS,NL» MNUY
SLOrGL

«O7» 07 202Ip. Ne 08/LU/ - 497

Uuhwun dEnuwplwwntp
Upwd Gwinjwupu

Cwpgbith Gwnjw

h wwwwufuwu 2021p. hnwhuh 29-h Abp gpnipjut npwdwnpnud Bd dwuwdénp
punwph  pwqiwdjw  Yhdwjwlwt  hwpwswihbptt pun - 2pgwlw dhowdwyph
uwfuwpwpnipjwu «<hnpnontipunyewpwunipjwu b dnthenphugh YGunpnu» MNUY-h
Ydwuwdanp onbipunipwpwtwlwu Yuwjwuh ndjuiutiph:

Upuninpuh unpwinhphywghuwih gnpdwlhgp 200
Swpdw wdblwong wdujw dhoht wnwybjwgnyu obipdwuwnhéwup T°C 24,8
Lwidnt pwqdwdjw dhoht wpwaniegniup (J/4nl), npp huwpwynp £ 20 29
nwpht dbY wuquwd (5% wuwwhnyywénipinit) i
Lwdnt pwqiwdjw dhoht wnwybjwgnyu wpwagnueniup (J/dply), npp 24
huwpwynp £ 20 nwpht dbYy wuquwd (5% wwwhnywdnipjniu)

Lwdnt ninniejniuutph W wunnpph Yplubhnyeyniup (%)
u Lulpg Upt <y Upg | <y Upd Upd Cu Upd | Uunnpp
7 8 26 15 4 7 24 9 25

Jwuwdnp pwnwph deuninpuwht onnd wgnwnh bGplopuhnh 2020p. wnwpblywu
dhoht Ynugbuinnpwghwu 0,0113 dg/d® k, «<hnpnonbpunipwpwuniejwl b dnuhenphugh
Yeuwpnu» MNUY-h Ynndhg Ywtwdnp pwnuwpnid wétuwduh dntiopuhnh dnuhenphug sh
hpwywuwgyntd:

Cwpquitipny Vi %/
/ Stoptiuh dwdwuwywynp wwownnuwlwinwn 3 - i
L. Ughqywu

Uwwuwpldwt b dwplyliphtigh pwdht,
Unpw <wlnpjwt, <tn.' 010 55 48 35

0025, p.bplwh, 2upkiigh 46 2kn.” (+374 10) 55 55 02, E.thnun hmc@env.am
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NELhEdH ANNPCUUSh LUc4uNyp

Cuwn OHA -84 —h 4.2 Ytuwnh rbytdh gnpdwyhgp hwwpyyned

n =1+ (nm-1)
pwlwadlny, npwnbn e1= Xo : ao
huy nm npnadnid £ pun wnyniuwyh

h  ~wpunwiGundwl withwpwpdp wnpjniph pwpdpnegnibp™ 15 4

Ho - wbnwlph pwpdpnigintbp”™ 13004

Xo - wngbph Yshinpnbhg dhbsl dGrGwnpynipnibp Bnwd htrwynpniginttp™ 22004
ao - pwnpdnibph Yhuwiwjbnipgnibb £ 20004

n1=h:Ho=15:1300<0.5
n2 =ao: Ho=2000:1300=1.54
wryntuwynid nz —ho hwiwwwuwnwufuwbnn nm= 1.5
¢@1= Xo:ao =2200 : 2000 = 1.1
pun  gpwdbhyh @1 = 0.5

n=1+0.5(1.5-1) = 1.25
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1. 00000 oOooooooo.

OOo000 00000000 00 00 "Ooo" v4.0 00000 000 "O0000-0000r, 00000000000
(N e A O A A
OOO0000  (DOO0DOo0O00000) 0000000 0 00000000000 o0Oooooo* (0D00-2017) .

/ I A A

| Ne 01-03436/230 COO000 21.04.2023

2. DDO000000 0oooo
0o 000 v4.0. OO0000: OOO0000
000000 DOO0000000 0 000000000000 0 0000000000 000-2017
Uoooooooe  Doooo
OooooooooDon 0 = 200

OO000000 00000 gnn = 24.0 0O/0 (000 0000 24.0, 000 0000 12.0)
0000000 00000000 00000 = 2.9 /0
OoooooooooO0 ooooo0 = 24,8 O000.C
Oooooooooo0 ooooon = -4.6 0 O000.C
OOO00000000 000000 = 1.25
Oooooo0 0000 = 0.0 00,00
0000 00000 000000000000 00 00000 O 0000 0O = 90.0 DOO0000 00000000
3. D00O000O00 000000000 0000000000.
0o 000 v4.0. OO0000: OOO0000
000000 DOO0000000 0 000000000000 0 0000000000 000-2017
Hoooo :274 oo,
Uoooog :0001 00 DOO0o, O0oood.
Ooo.0000.  ¢1 O0od.00de 2025 OooooD DooDoo0o0od 11.02.2025 18:17
Hoooooo 20301 - OO0 OOOoooo

o000 000 000000 0301 = 0.2 /1013

O0000000000 0000000 (00) : 00000000000000 0 0000000000
00000000000 00000000 (F) @ 0000000000000 0 0000000000
000 [ooofooo/ HI | H2 | DO wof vi | T X1 / Y1 / x2 | Y2[/Alf/ F [ 0O [0 oooooo [Rofin
oud. 0o
NPy il intaind ntatu et Antat® niad Antat® ntad intnV4u off Utk V45 niad A /N ) Antatetad Sidatatatet | Aattaial S taiatted  ininnd ittt o=~~~ JAS) Attt Attt il aaain uainind lntntaiatet
000101 0003 1 [ 15.0 0.25 20.00 0.9817 90.0 920.38 549.78 1.01.25 1
0.0114000 1.290
000101 0004 1 [ 15.0 0.20 30.00 0.9425 90.0 920.68 543.46 1.01.25 1
0.0059000 1.290
000101 0005 1 [ 3.0 0.10 8.00 0.0628 80.0 928.80 555.80 1.01.25 1
0.0012300 1.290
4. 000000000 000000000 €0,U0,X0
00 000 v4.0. 0O00000: 0000000
000000 0000000000 0 000000000000 0 0000000000 000-2017
00000 $274 0.
Oo00oo £0001 000 00000, COOOO.
O00.0000. 21 DL e 2025 SO DO 11.02.2025 18:17
Ooooo ;0000 (00000000000 0000000 24.8 0000.0)
0000000 0301 - 00000 0000000
OO000 OO0 0000000 0301 = 0.2 /03
/ 000000000 / 00 000000000 000000000 /
Jooooo/ 000 Jooooo/ M Joon Cm / um Xm /
[-C/0=[orn. 00 oo/ / [-r0000 000 -[-=[0/ 0] == [-===[ 0] ===/
| 1 [oo0o101 0003] 1 | 0.011400/ = | 0.014827 | 1.05 | 83.3 |
| 2 [oo0101 0004] 1 | 0.005900[ 1 | 0.006859 | 1.04 | 88.3 |
| 3 [ooo101 o0005] 1 | 0.001230[ 0 | 0.118949 | 0.68 | 11.7 |/
T T T /
/ COCOOOT Mg= 0.018530 (/1] /
/ 00000 €0 00 0000 0000000000 = 0.140635 [0 ()]
[ == /
/ O000000000000000 0000000 00000000 00000 = 0.74 /0O /
/ /
5. 00000000000 000000000 0000000
00 000 v4.0. O00000: 0000000
000000 0000000000 0 000000000000 0 0000000000 000-2017
Ooo0o $274 0.
000000 £0001 000 OO0O00, OO0OO.
O0d.0000. 21 DL e 2025 SO COOOOe 11.02.2025 18:17
ooooo :0000 (00000000000 0000000 24.8 0000.0)
0000000 0301 - 00000 0000000
D000 000 0000000 0301 = 0.2 C/03
0000000 000000000000 00 000000 (0 00/03 / 00000 000)
o B |/ 0Dooooooo [/ ooooooooo [/ 00000 |/ Oooooooo
/00000000 v<=20/0 /00000000000 /00000000000 /00000000000 /00000000000 /
[0 N 001: X=0, Y=0 /
[ 0301 [ 0.0230000]/ 0.0230000/ 0.0230000/ 0.0230000/  0.0230000]
/[ 0.1150000/ 0.1150000/ 0.1150000/ 0.1150000/ 0.1150000]
OOOo0n 00 0000000000000 001 ¢ 18001000 O LD 100
O0000000000 00000:  00000000000000 00000 00000000 00000000000 00 0 00 360 0000,
O0000000 00000:  00000000000000 00000 0000000 00000000 00 0.5 00 24.0(U00) /0

OO000D0000000000 000000 0000000 00000 Ud0= 0.74 /0
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6. NNOIODOOOO DOOO00O0 0 0000 0000000,

00 000 v4.0. O00000. 0000000
Uooooo bbdobbbooD O booooooooooo 0 ooodooood oo-2017
pooog 2274 o000,
Uooood 0001 00 Ooooo, 0oood.
O00.0000. o1 Oood.0odse 2025 OOo0o00 0000000000 11.02.2025 18:17

Hoooood 20301 - OOO0O0 OOOoooo
COo00 000 0000000 0301 = 0.2 /103

000000 0000000000 00 00000000000000 2
O OOOOOOO0000 e DOOO0O0000 DO X= 955, Y= 538
OOOo0o0: 00000 ¢00 )= 1800, COOOOD(CD Y)= 1000, OO0 OOC00= 100
O0000000 0000 0000000000000000000 0000 0 000000 000 00000000000 0000000000
O0000000000 00000:  00000000000000 00000 00000000 00000000000 00 0 00 360 O000.
00000000 00000: OO000000000000 00000 0000000 00000000 OO0 0.5 OO0 24.0(U00) /0
OO00000000_ 00000000000

/ 00 - 000000000 000000000000 f0000 000 /

/ €O - 000000000 000000000000 f00/0.0007 /

/ cO - 0000000 000000000000/ 0000 ood o

/ cO0’- 000 000 OO00000000000000 /0000 000

/ cOo- 00000 00000000000 (000 ¢£/) f0000 000j

/ OO0~ 0000000 OO00000. 00000 f O00. 0o00.]

/ UO0O- 0000000 00000000 00000 f /0 7/

/ 00 - 00000 000000000 O Q0 f0000 O00j /

/ 00 - 000 000000000 000 0000000 000000 00/
/ -0000 O 000000 Cmax=< 0.05 000, 00 0O0O0,U00,00,K0 00 0000000000 [

y= 1038 : Y-t 1 Cmax= 0.120 00000 OO0 (x= 955.0; OUO0O.0O000=184)

xX= 55 : 155: 255: 355:; 455:; 555; 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:
Oc 0.117: 0.117: 0.117: 0.118: 0.118: 0.119: 0.119: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.119: 0.119: 0.118: 0.118: 0.118:
: : 0.024: 0.024:

0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115:

Cc : 0.023: 0.023: 0.023: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024:
cll“: 0.114: 0.114: 0.113: 0.113: 0.113: 0.113: 0.112: 0.112: 0.112: 0.112: 0.112: 0.112: 0.112: 0.113: 0.113: 0.113:

s 0.003: 0.003: 0.004: 0.005: 0.005: 0.006: 0.007: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.007: 0.007: 0.006: 0.005: 0.004:

Oode 119 ¢ 123 ¢ 126 ¢ 131 : 136 : 143 : 151 : 161 : 172 : 184 : 195 : 205 : 214 : 222 : 227 : 232 :
vl 2.24 : 2.08 : 1.98 : 1.88 : 1.78 : 1.72 : 1.64 : 1.60 : 1.57 : 1.56 : 1.58 : 1.64 : 1.68 : 1.77 : 1.85 : 1.95 :
g ¢ 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.003: 0.004: 0.004: 0.005: 0.005: 0.004: 0.004: 0.004: 0.003: 0.003: 0.002:
00 ¢ 0003 = 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 :
o ¢ 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.001: 0.001:
00 ¢ 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 -
ol ¢ 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001:
0o ¢ 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 :
x= 1655: 1755: 1855:

Qc : 0.117: 0.117: 0.117:

Cc : 0.023: 0.023: 0.023:

ci: 0.115: 0.115: 0.115:;

Cll“: 0.114: 0.114: 0.114:

e 0.004: 0.003: 0.003:

O00s 236 ¢ 240 : 242 :

vl 2.04 2 2.20 : 2.36 :

ol ¢ 0.002: 0.002: 0.001:

0o ¢ 0003 : 0003 : 0003 :

g ¢« 0.001: 0.001: 0.001:

0d ¢« 0004 : 0004 : 0004 :

0 ¢ 0.001: 0.001: 0.000:

od : 0005 : 0005 : 0005 -

y= 938 : Y-UUOO 2 Cmax= 0.122 00000 000 (x= 955.0; DUUO.0000=185)

X= 55 ; 155:; 255:; 355:; 455; 555; 655: 755:; 855: 955:; 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:

: 0.117: 0.117: 0.118: 0.118: 0.119: 0.119: 0.120: 0.121: 0.122: 0.122: 0.121: 0.121: 0.120: 0.119: 0.118: 0.118:
Cc : 0.023: 0.023: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024:

: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115:
c: 0.114: 0.113: 0.113: 0.113: 0.112: 0.112: 0.112: 0.111: 0.111: 0.111: 0.111: 0.111: 0.112: 0.112: 0.113: 0.113:

e 0.003: 0.004: 0.004: 0.005: 0.006: 0.007: 0.009: 0.010: 0.011: 0.011: 0.010: 0.009: 0.008: 0.007: 0.006: 0.005:
0oode 114 ¢ 117 ¢ 120 ¢ 124 : 130 : 137 ¢ 146 : 157 : 170 : 185 : 199 : 211 : 221 : 228 : 234 : 238 :
vlde 2.17 ¢ 2.02 ¢ 1.91 ¢ 1.80 : 1.69 : 1.64 2 1.55 ¢ 1.49 : 1.46 : 1.44 : 1.48 : 1.53 ¢ 1.60 ¢ 1.67 2 1.78 : 1.88 :
0o ¢ 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.005: 0.005: 0.006: 0.006: 0.006: 0.005: 0.004: 0.004: 0.003: 0.003:
0o ¢ 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 :
0oJ ¢« 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.003: 0.003: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.001:
00 ¢ 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 :
0J ¢ 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001:
0o ¢« 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 :




O00e 242 2 245 : 247 :

vid: 1.98 : 2.12 : 2.28 :

0d ¢« 0.002: 0.002: 0.002:

0d ¢ 0003 : 0003 : 0003 :

0d ¢« 0.001: 0.001: 0.001:

0d « 0004 : 0004 : 0004 :

0J ¢« 0.001: 0.001: 0.001:

0d ¢« 0005 : 0005 : 0005 :

y= 838 : Y- 3 Cmax= 0.124 DO000 000 (x= 955.0; DOO0.00007=186)

X= 55 : 155:; 255: 355:; 455:; 555; 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:

: 0.117: 0.117: 0.118: 0.119: 0.119: 0.120: 0.122: 0.123: 0.124: 0.124: 0.123: 0.122: 0.121: 0.120: 0.119: 0.118:
Cc : 0.023: 0.023: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.025: 0.025: 0.025: 0.025: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024:

: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115:
cl: 0.114: 0.113: 0.113: 0.113: 0.112: 0.111: 0.111: 0.110: 0.109: 0.109: 0.109: 0.110: 0.111: 0.112: 0.112: 0.113:

O0de 0.003: 0.004: 0.005: 0.006: 0.007: 0.009: 0.011: 0.013: 0.015: 0.015: 0.014: 0.012: 0.010: 0.008: 0.006: 0.005:
oode 108 ¢ 111 : 113 ¢ 117 : 122 : 128 : 137 : 150 : 167 : 186 : 205 : 219 : 229 : 236 : 242 : 245 :
vil: 2.09 : 1.96 ¢ 1.85 : 1.75 : 1.64 : 1.54 : 1.45 : 1.38 ¢ 1.33 2 1.33 ¢ 1.37 ¢ 1.44 : 1.51 : 1.61 : 1.69 : 1.81 :
04 ¢ 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.005: 0.006: 0.007: 0.008: 0.008: 0.007: 0.006: 0.005: 0.004: 0.003: 0.003:
00 ¢« 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 :
oJ ¢ 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.004: 0.003: 0.003: 0.003: 0.002: 0.002: 0.001:
0o ¢ 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 -
0oJ ¢ 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.003: 0.002: 0.002: 0.001: 0.001: 0.001:
00 ¢ 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 :
xX= 1655: 1755: 1855:

Oc : 0.118: 0.117: 0.117:

Cc : 0.024: 0.023: 0.023:

ctl: 0.115: 0.115: 0.115:

Cll“: 0.113: 0.114: 0.114:

e 0.004: 0.004: 0.003:

O0ds 248 : 251 : 253 :

ullde 1.93 2 2.04 : 2.22 :

0o ¢ 0.002: 0.002: 0.002:

0o ¢ 0003 : 0003 : 0003 :

04 ¢« 0.001: 0.001: 0.001:

0o ¢ 0004 : 0004 : 0004 :

o ¢ 0.001: 0.001: 0.001:

od : 0005 : 0005 : 0005 :

y= 738 : Y- 4 Cmax= 0.129 00000 000 (x= 955.0; DUOU.0000=190)

X= 55 ; 155:; 255:; 355:; 455:; 555; 655: 755:; 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:

: 0.117: 0.118: 0.118: 0.119: 0.120: 0.121: 0.123: 0.125: 0.128: 0.129: 0.127: 0.124: 0.122: 0.120: 0.119: 0.118:
Cc : 0.023: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.025: 0.025: 0.026: 0.026: 0.025: 0.025: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024:

: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115:
c: 0.114: 0.113: 0.113: 0.112: 0.112: 0.111: 0.110: 0.108: 0.106: 0.106: 0.107: 0.109: 0.110: 0.112: 0.112: 0.113:

e 0.004: 0.004: 0.005: 0.006: 0.008: 0.010: 0.013: 0.017: 0.022: 0.023: 0.019: 0.015: 0.011: 0.009: 0.007: 0.006:
0oode 102 ¢ 104 : 106 : 108 : 112 : 117 : 125 : 138 : 160 : 190 : 215 : 231 : 240 : 246 : 250 : 253 :
vl 2.04 2 1.94 : 1.80 ¢ 1.68 : 1.57 2 1.50 ¢ 1.40 ¢ 1.30 ¢ 1.30 ¢ 1.34 2 1.30 ¢ 1.35 ¢ 1.45 : 1.55 : 1.65 2 1.78 :
o ¢ 0.002: 0.002: 0.003: 0.004: 0.004: 0.006: 0.007: 0.009: 0.010: 0.010: 0.009: 0.008: 0.006: 0.005: 0.004: 0.003:
0o ¢ 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 :
g ¢ 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.007: 0.008: 0.006: 0.004: 0.003: 0.002: 0.002: 0.002:
00 ¢ 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 :
o ¢ 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.003: 0.004: 0.005: 0.005: 0.004: 0.003: 0.002: 0.002: 0.001: 0.001:
0o ¢ 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 -

e 0.005: 0.004: 0.003:

0oods 256 : 257 : 259 :

vilde 1.90 : 2.02 : 2.16 :

04 ¢ 0.003: 0.002: 0.002:

0o ¢ 0003 : 0003 : 0003 :

0J ¢ 0.001: 0.001: 0.001:

0o ¢« 0004 : 0004 : 0004 -

g ¢ 0.001: 0.001: 0.001:

0d « 0005 : 0005 : 0005 :

y= 638 : Y- 5 Cmax= 0.144 0000 000 (x= 955.0; DOO0.00007=199)

X= 55 - 155: 255: 355: 455: 555:; 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:
Oc 0.117: 0.118: 0.118: 0.119: 0.120: 0.122: 0.124: 0.129: 0.138: 0.144: 0.132: 0.126: 0.123: 0. .119: 0.119:

: 0.121
Cc : 0.023: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.025: 0.026: 0.028: 0.029: 0.026: 0.025: 0.025: 0.024
: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
cu’: 0.114: 0.113: 0.113: 0.112: 0.112: 0.110: 0.109: 0.106: 0.100: 0.096: 0.104: 0.108: 0.110: 0.111
s 0.004: 0.004: 0.005: 0.007: 0.009: 0.011: 0.015: 0.023: 0.038: 0.048: 0.028: 0.018: 0.013: 0.009



Ofoe 96 : 97 : 98 : 99 : 101 : 104 : 108 : 118 : 141 : 199 : 236 : 249 : 255 : 258 : 261 : 262 :
vide 2.02 ¢ 1.91 ¢+ 1.77 ¢ 1.65 ¢ 1.55 : 1.43 ¢ 1.35 :1.34 ¢+ 1.16 ¢ 1.13 ¢ 1.30 ¢ 1.34 : 1.40 ¢ 1.51 : 1.64 : 1.76 :
s 0.002: 0.002: 0.003: 0.004: 0.005: 0.006: 0.008: 0.010: 0.018: 0.027: 0.011: 0.009: 0.007: 0.005: 0.004: 0.003:
s 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0005 : 0005 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 :
oo : 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.004: 0.007: 0.013: 0.014: 0.011: 0.005: 0.003: 0.003: 0.002: 0.002:
0o = 0004 = 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0005 : 0003 : 0003 : 0005 : 0005 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 :
ol s 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.004: 0.005: 0.006: 0.007: 0.005: 0.004: 0.003: 0.002: 0.001: 0.001:
[l s 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 :

00ds 263 ¢ 264 : 265 :

ullde 1.88 : 1.98 : 2.14 :

g ¢ 0.003: 0.002: 0.002:

0o ¢ 0003 : 0003 : 0003 :

04J ¢ 0.001: 0.001: 0.001:

00 ¢« 0004 : 0004 : 0004 :

0J ¢ 0.001: 0.001: 0.001:

0o ¢ 0005 : 0005 : 0005 -

y= 538 . Y-l 6 Cmax= 0.163 00000 OO0 (x= 955.0; [OO0.0000=303)

X= 55 ¢ 155: 255: 355:; 455: 555:; 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:
Qc : 0.117: 0.118: 0.118: 0.119: 0.120: 0.122: 0.125: 0.130: 0.146: 0.163: 0.135: 0.126: 0.123: 0.121: 0.119: 0.119:
Cc : 0.023: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.025: 0.026: 0.029: 0.033: 0.027: 0.025: 0.025: 0.024: 0.024: 0.024:
cl: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115:
cli“: 0.114: 0.113: 0.113: 0.112: 0.111: 0.110: 0.109: 0.105: 0.094: 0.083: 0.102: 0.107: 0.110: 0.111: 0.112: 0.113:
Oe 0.004: 0.004: 0.005: 0.007: 0.009: 0.012: 0.016: 0.025: 0.052: 0.079: 0.033: 0.019: 0.013: 0.010: 0.007: 0.006:
000e 89 : 89 : 89 : 89 : 89 : 88 : 88 : 86 : 78 ¢ 303 : 276 : 273 : 272 : 271 : 271 : 271 :
vl 2.01 £ 1.91 ¢ 1.78 ¢ 1.65 : 1.54 2 1.43 ¢ 1.31 ¢ 1.25 : 1.04 : 0.81 ¢ 1.22 ¢ 1.30 ¢ 1.38 : 1.50 : 1.64 : 1.75 :
oo ¢ 0.002: 0.002: 0.003: 0.004: 0.005: 0.006: 0.008: 0.011: 0.032: 0.074: 0.015: 0.009: 0.007: 0.005: 0.004: 0.003:
0o ¢ 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0005 : 0005 : 0005 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 :
g ¢« 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.004: 0.009: 0.014: 0.004: 0.013: 0.005: 0.003: 0.003: 0.002: 0.002:
00 ¢ 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0005 : 0003 : 0003 : 0003 : 0005 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 :
o ¢ 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.004: 0.005: 0.005: 0.001: 0.006: 0.004: 0.003: 0.002: 0.001: 0.001:
0o ¢ 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 :

O0de 271 ¢ 271 ¢ 271 :
vl 1.87 ¢ 1.98 : 2.13 :
04 ¢ 0.003: 0.002: 0.002:
0o ¢ 0003 : 0003 : 0003 :
0 ¢ 0.001: 0.001: 0.001:
0 ¢« 0004 : 0004 : 0004 -
g ¢« 0.001: 0.001: 0.001:
0d « 0005 : 0005 : 0005 :

y= 438 : Y- 7 Cmax= 0.136 OO0 000 (x= 955.0; OUI0O.0O0O00=345)

255: 355:; 455: 555; 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:
: 0.118: 0.119: 0.120: 0.122: 0.124: 0.128: 0.134: 0.136: 0.130: 0.125: 0.122: 0.121: 0.119: 0.118:
Cc : 0.023: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.025: 0.026: 0.027: 0.027: 0.026: 0.025: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024:
: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115:
cu‘: 0.114: 0.113: 0.113: 0.112: 0.112: 0.111: 0.109: 0.107: 0.102: 0.101: 0.105: 0.108: 0.110: 0.111: 0.112: 0.113:

e 0.004: 0.004: 0.005: 0.007: 0.009: 0.011: 0.015: 0.021: 0.032: 0.036: 0.025: 0.017: 0.012: 0.009: 0.007: 0.006:
0ods 83 : 82 : 81 : 79 : 77 2 73 ¢ 67 : 56 : 31 : 345 : 311 : 296 : 288 : 284 : 282 : 280 :
vl 2.02 £ 1.92 : 1.77 ¢ 1.67 ¢ 1.55 : 1.44 . 1.31 : 1.38 : 1.25 : 1.19 : 1.28 : 1.31 : 1.40 : 1.51 : 1.64 : 1.76 :
0ogd ¢« 0.002: 0.002: 0.003: 0.004: 0.005: 0.006: 0.008: 0.010: 0.013: 0.016: 0.011: 0.009: 0.007: 0.005: 0.004: 0.003:
0o ¢ 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0005 : 0005 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 :
0oJ ¢ 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.004: 0.006: 0.013: 0.013: 0.009: 0.004: 0.003: 0.003: 0.002: 0.002:
00 ¢ 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0005 : 0003 : 0003 : 0005 : 0005 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 -
0oj ¢« 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.003: 0.005: 0.006: 0.006: 0.005: 0.004: 0.003: 0.002: 0.001: 0.001:
0d ¢« 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 :

0.115: 0.115: 0.115:
cll“: 0.113: 0.113: 0.114:
00ds 0.005: 0.004: 0.003:
00ds 279 = : :
e 1.88 ¢ 1.98 : 2.15 :

Cc : 0.024: 0.023: 0.023:



0d ¢ 0.003: 0.002: 0.002:

0o ¢ 0003 : 0003 : 0003 :

0J ¢ 0.001: 0.001: 0.001:

00 ¢« 0004 : 0004 : 0004 -

0d ¢« 0.001: 0.001: 0.001:

oo ¢ 0005 : 0005 : 0005 -

y= 338 : Y- 8 Cmax= 0.127 00000 000 (x= 955.0; OO0, 0000=351)

X= 55 . 155: 255: 355:; 455: 555: 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:
Oc : 0.117: 0.118: 0.118: 0.119: 0.120: 0.121: 0.123: 0.125: 0.127: 0.127: 0.125: 0.123: 0.122: 0.120: 0.119: 0.118:
Cc : 0.023: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.025: 0.025: 0.025: 0.025: 0.025: 0.025: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024:
c: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115:
cl“: 0.114: 0.113: 0.113: 0.112: 0.112: 0.111: 0.110: 0.109: 0.107: 0.107: 0.108: 0.109: 0.111: 0.112: 0.112: 0.113:
Ode 0.004: 0.004: 0.005: 0.006: 0.008: 0.010: 0.013: 0.016: 0.019: 0.020: 0.017: 0.014: 0.011: 0.009: 0.007: 0.005:
000« 76 : 75 ¢ 72 : 70 : 66 : 60 : 52 : 38 : 18 : 351 : 328 : 312 : 302 : 296 : 292 : 288 :
vl 2.05 £ 1.94 : 1.81 : 1.68 : 1.59 : 1.49 : 1.38 ¢ 1.31 ¢ 1.30 ¢ 1.31 ¢ 1.30 2 1.35 ¢ 1.45 : 1.56 : 1.65 : 1.78 :
0od ¢ 0.002: 0.002: 0.003: 0.004: 0.004: 0.005: 0.007: 0.008: 0.009: 0.010: 0.009: 0.007: 0.006: 0.005: 0.004: 0.003:
0o ¢ 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 :
g ¢ 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.005: 0.006: 0.004: 0.004: 0.003: 0.002: 0.002: 0.002:
00 ¢« 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0005 : 0005 : 0005 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 :
od ¢ 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.004: 0.005: 0.005: 0.004: 0.003: 0.002: 0.001: 0.001: 0.001:
0o ¢ 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0004 : 0004 : 0004 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 :

Ofde 286 ¢ 284 : 283 :
vid: 1.90 : 2.02 : 2.18 :
04 ¢ 0.002: 0.002: 0.002:
0o ¢ 0003 : 0003 : 0003 :
0l ¢ 0.001: 0.001: 0.001:
0o ¢« 0004 : 0004 : 0004 -
04 ¢« 0.001: 0.001: 0.001:
0d ¢« 0005 : 0005 : 0005 :

y= 238 : Y-1Ooo 9 Cmax= 0.123 00000 000 (x= 955.0; OUI0.0000=354)

155:; 255: 355; 455; 555; 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:

: 0.117: 0.118: 0.118: 0.119: 0.120: 0.121: 0.122: 0.123: 0.123: 0.123: 0.122: 0.120: 0.119: 0.119: 0.118:
Cc : 0.023: 0.023: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.025: 0.025: 0.025: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024:

0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115:
c/: 0.114: 0.113: 0.113: 0.113: 0.112: 0.112: 0.111: 0.110: 0.110: 0.109: 0.110: 0.111: 0.111: 0.112: 0.113: 0.113:

e 0.003: 0.004: 0.005: 0.006: 0.007: 0.009: 0.010: 0.012: 0.014: 0.014: 0.013: 0.011: 0.009: 0.007: 0.006: 0.005:
0ods 70 : 68 : 65 : 61 : 56 : 50 : 41 28 : 12 : 354 : 337 : 323 : 313 : 306 : 300 : 296 :
vl 2.11 2 1.98 ¢ 1.87 ¢ 1.76 : 1.64 : 1.55 ¢ 1.47 : 1.39 : 1.39 ¢ 1.39 : 1.38 : 1.45 : 1.53 : 1.61 : 1.70 : 1.83 :
g ¢« 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.005: 0.006: 0.007: 0.007: 0.007: 0.007: 0.006: 0.005: 0.004: 0.003: 0.003:
0o ¢ 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 :
o ¢ 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.004: 0.003: 0.003: 0.003: 0.002: 0.002: 0.001:
00 ¢ 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 -
g ¢« 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.003: 0.002: 0.002: 0.001: 0.001: 0.001:
0d ¢ 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 :

O0ds 293 ¢ 290 : 288 :
vilde 1.95 : 2.04 : 2.22 :
g ¢ 0.002: 0.002: 0.002:
0d ¢ 0003 : 0003 : 0003 :
g ¢ 0.001: 0.001: 0.001:
0o ¢« 0004 : 0004 : 0004 -
0J ¢ 0.001: 0.001: 0.001:
oo ¢ 0005 : 0005 : 0005 :

y= 138 : Yy-JOUOo 10 Cmax= 0.121 00000 000 (x= 955.0; OUO0.00000=355)

X= 55 ; 155:; 255; 355:; 455:; 555; 655: 755:; 855: 955:; 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:

: 0.117: 0.117: 0.118: 0.118: 0.119: 0.119: 0.120: 0.121: 0.121: 0.121: 0.121: 0.120: 0.120: 0.119: 0.118: 0.118:
Cc : 0.023: 0.023: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024:

: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115:
cl: 0.114: 0.114: 0.113: 0.113: 0.113: 0.112: 0.112: 0.111: 0.111: 0.111: 0.111: 0.112: 0.112: 0.112: 0.113: 0.113:
od: 0.003: 0.004: 0.004: 0.005: 0.006: 0.007: 0.008: 0.009: 0.010: 0.010: 0.010: 0.009: 0.008: 0.006: 0.005: 0.005:
33 : 22 : 9 : 355 342 : 330 : 321 : 313 308 303

: 1.50 : 1.48 : 1.50 1.49 : 1.55 ¢ 1.61 : 1.68 : 1.77 : 1.89

LTYCYS



0.003: 0.004: 0.005

0.004: 0.004

0oag 2 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 2 0.005: 0.006: 0.006: 0.005: 0.005: 2 0.003: 0.003:
0o ¢ 0003 2 0003 2 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 :
[ ¢ 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.003: 0.003: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.001:
[ ¢ 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 :
o1 e 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001:
0o ¢ 0005 2 0005 2 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 :

= 1655: 1755: 1855:
Qc : 0.117: 0.117: 0.117:
Cc : 0.023: 0.023: 0.023:
Cll: 0.115: 0.115: 0.115:
Cll“: 0.113: 0.114: 0.114:
O0de 0.004: 0.003: 0.003:
Ode 299 2 296 : 294 :
vid: 1.98 : 2.13 : 2.29 :

[ ¢ 0.002: 0.002: 0.002:

0 ¢ 0003 2 0003 : 0003 -

0ol ¢ 0.001: 0.001: 0.001:

0O ¢ 0004 : 0004 : 0004 -

[ ¢ 0.001: 0.001: 0.000:

(1 ¢ 0005 : 0005 : 0005 :

y= 38 : Y-0OOOOOo 11 Cmax= 0.120 00000 000 (x=  955.0; 0000.00000=356)

X= 55 : 155: 255: 355: 455; 555: 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:
Qc : 0.117: 0.117: 0.117: 0.118: 0.118: 0.119: 0.119: 0.119: 0.120: 0.120: 0.120: 0.119: 0.119: 0.118: 0.118: 0.117:
Cc : 0.023: 0.023: 0.023: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.024: 0.023:
cl: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115:
cl‘: 0.114: 0.114: 0.113: 0.113: 0.113: 0.113: 0.112: 0.112: 0.112: 0.112: 0.112: 0.112: 0.113: 0.113: 0.113: 0.113:
Ofde 0.003: 0.003: 0.004: 0.005: 0.005: 0.006: 0.007: 0.007: 0.008: 0.008: 0.008: 0.007: 0.006: 0.005: 0.005: 0.004:
O00e 59 : 56 : 53 . 48 : 42 : 36 : 28 : 18 : 7 ¢ 356 : 345 : 335 : 327 : 320 : 314 : 309 :
vid: 2.25 : 2.11 ¢ 1.98 ¢ 1.90 ¢ 1.81 : 1.74 : 1.67 : 1.64 : 1.58 : 1.59 : 1.61 : 1.64 : 1.69 : 1.76 : 1.87 : 1.96 :
[ ¢ 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.003: 0.003: 0.003: 0.002:
0 ¢ 0003 ¢ 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 :
ol e 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.001: 0.001:
0O ¢ 0004 2 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 :
1 ¢ 0.000: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001:
[ ¢ 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 :

= 1655: 1755: 1855:
Oc : 0.117: 0.117: 0.117:
Cc : 0.023: 0.023: 0.023:
Cll 2 0.115: 0.115: 0.115:
Cll‘: 0.114: 0.114: 0.114:

e 0.004: 0.003: 0.003:

e 305 ¢ 302 : 299 :

vlll: 2.06 : 2.21 : 2.36 :

0l ¢ 0.002: 0.002: 0.001:

0 ¢ 0003 2 0003 : 0003 :

01 ¢ 0.001: 0.001: 0.001:

00 ¢ 0004 2 0004 : 0004 -

01 ¢ 0.001: 0.001: 0.000:

O ¢ 0005 2 0005 : 0005 :

OO00000000 000000 O 00000 000000000 00 000 v4.0.  O00000: 0000000

000000 0000000000 0 000000000000 0 0000000000 [-2017
Ooo00o0odo0 0oood ¢ X= 0 955.0 O, Y= 538.0 [

O00000000000 000000000 000000000000 [/ €s= 0.1626536 0000 00000/
/ 0.0325307 [1/03 /

OO000000000 000 0000000 00000000000 303 0000,

0 00000000 00000 0.81 /0
00000 D000D00o00de 3. O 0000000 00000000 0000000000 20, OO0 OO0 00000 95.0% 000000

0

Jooo./ 000 jo0ooo/ooo/ ooooog DO0o0o /00000 ogf O00. ¢/ OO00.0000000 f
[-—-=[ot0.00 000, [===m= [ === | ===M— (Mg ) —= [ -C[ 0000 000 = ===mmmm— [-—————- |--—- b=C/M ——-|

0000000 000000000000 C£ 0.0832309 [ 51.2 (L0000 OOOOO00000 48.8¢%)

| 1 [oooi01 0005/ 1 | 1] 0.001230] 0.0744153 | 93.70 | 93.70 | 60.5002670 |
; 2 [oooi01 0003/ 1 | (1] 0.0114]/ 0.0044446 | 5.60 | 99.29 | 0.389876544 |
/ OO0 = 0.1620908 99.29 /

/ COOO000000 00000 000000000 = 0.0005628 0.71 (1 0OOOOO0O0OO) /

7. DO0000000 000000000000 O 00000 000000000 00000,

O 000 v4.0. D000 CO00o0
O00000 0000000000 0 000000000000 O 0000000000 00n-2017
00000 2274 0000 .
nREnEE 0001 000 OOO0O, OOO0d.
000, 0000, o1 OO00. 00 2025 OOO000 Do0o000000 11.02.2025 18:17

Hoooooo 20301 - [OO0O0 OOO0000



o000 000 000000 0301 = 0.2 L/103

0 I I o DY

/| 0000000000 000000 @ X= 955 1; Y= 538 |
/ 00000 O 000000 : L= 1800 [; B= 1000 1 |
/[ 000 00000 (dX=dY) @ D= 100 O /

00000000 0000 0000000000000000000 0000 O 000000 000 00000000000 0000000000

O0000000000 00000 - 00000000000000 00000 00000000 00000000000 00 0 00 360 O000.

00000000 OO000: D0000000000000 00000 0000000 00000000 00 0.5 00 24.0(U00) /0

(000000 * 00000000 0000000 000000000 000000 0000000000 OO00)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

B o L B B B B L e e e e I I I e [

1-/ 0.117 0.117 0.117 0.118 0.118 0.119 0.119 0.120 0.120 0.120 0.120 0.119 0.119 0.118 0.118 0.118 0.117 0.117 [- 1
2-/ 0.117 0.117 0.118 0.118 0.119 0.119 0.120 0.121 0.122 0.122 0.121 0.121 0.120 0.119 0.118 0.118 0.117 0.117 [- 2
3-/ 0.117 0.117 0.118 0.119 0.119 0.120 0.122 0.123 0.124 0.124 0.123 0.122 0.121 0.120 0.119 0.118 0.118 0.117 [- 3
4-/ 0.117 0.118 0.118 0.119 0.120 0.121 0.123 0.125 0.128 0.129 0.127 0.124 0.122 0.120 0.119 0.118 0.118 0.117 [- 4
5-/ 0.117 0.118 0.118 0.119 0.120 0.122 0.124 0.129 0.138 0.144 0.132 0.126 0.123 0.121 0.119 0.119 0.118 0.117 [- 5
6-C 0.117 0.118 0.118 0.119 0.120 0.122 0.125 0.130 0.146 0.163 0.135 0.126 0.123 0.121 0.119 0.119 0.118 0.117 C- 6
7-/ 0.117 0.118 0.118 0.119 0.120 0.122 0.124 0.128 0.134 0.136 0.130 0.125 0.122 0.121 0.119 0.118 0.118 0.117 [- 7
8-/ 0.117 0.118 0.118 0.119 0.120 0.121 0.123 0.125 0.127 0.127 0.125 0.123 0.122 0.120 0.119 0.118 0.118 0.117 [- 8
9-/ 0.117 0.117 0.118 0.118 0.119 0.120 0.121 0.122 0.123 0.123 0.123 0.122 0.120 0.119 0.119 0.118 0.118 0.117 [- 9
/
10-/ 0.117 0.117 0.118 0.118 0.119 0.119 0.120 0.121 0.121 0.121 0.121 0.120 0.120 0.119 0.118 0.118 0.117 0.117 [-10
/
11-/ 0.117 0.117 0.117 0.118 0.118 0.119 0.119 0.119 0.120 0.120 0.120 0.119 0.119 0.118 0.118 0.117 0.117 0.117 [-11
/
B e e ] e e B e L L B e B ey e
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
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/
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/
0.117 [- 3
/
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/
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/
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/
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0.117 [- 8
0.117 [- 9
0.117 [-10
/
0.117 [-11
/
—]—-
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I I e I I I I I P > Cll = 0.1626536 LI00 OO0
= 0.0325307 [1/013
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A Y £ 303 .
O "Ooooooo™ DoDooDoo 0oodo : 0.81 /U
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0o 00d v4.0. O00000. 0000000
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00000 2274 L0000,
000000 £0001 000 00000, OO0O0.
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00000 000 0000000 0337 = 5.0 00/1003

O ) S v e [
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000101 0001 1 U 12.0 0.25 40.00 1.96 130.0 921.88 557.60
0.0394000 1.290

000101 0002 1 U 12.0 0.25 20.00 0.9817 130.0 935.73 556.40
0.0197000 1.290

000101 0003 1 [J 15.0 0.25 20.00 0.9817 90.0 920.38 549.78
0.0357000 1.290

000101 0004 1 O 15.0 0.20 30.00 0.9425 90.0 920.68 543.46
0.0184600 1.290

000101 0005 1 [] 3.0 0.10 8.00 0.0628 80.0 928.80 555.80
0.0073600 1.290

4. DOOOOooo0 Oooo00o0d ¢d,ud,Xxd

00 000 v4.0. DOO0O00: DOOO0OO0OO0

OO0O000 DOD0O00000 0 000000000000 O 0000000000 000-2017

Ooooo 2274 0000,
Oo0000 £0001 000 OOO0O0, COOOO.
O00.0000. 21 COCLO0: 2025 CO0000 CO00000000 11.02.2025 18:17
ooooo ;0000 (00000000000 0000000 24.8 0000.0)
0000000 0337 - 00000000 00000
COO00 000 0000000 0337 = 5.0 (/03
/ O00000000 / N0 000000000 000000000 /
Jooooo/ 000 Jooooo/ M Joon Cm / Un | Xm /
[-0/0-[o00. 00 000, [===—= | ] [-r0000 000 = ==[/0] == [ ====[ 0] ——=]
[ 1 [ooo1i01 0001] 1 [ 0.039400/ = [ o0.001110 | 1.68 | 127.1 [
| 2 [ooo1i01 0002] 1 | 0.019700/ = [ 0.001152 | 1.33 |/ 83.9 |
/[ 3 [ooo101 0003] 1 | 0.035700[ 0 [ 0.001857 [ 1.05 | 83.3 |
| 4 [oo0101 0004] 1 | 0.018460/ 1 | 0.000858 [ 1.04 | 88.3 |
[ 5 [o00101 0005] 1 [ 0.007360[ = | 0.028470 | 0.68 |/ 11.7 |/
[ T T T [
/ COCOOOOnT Mg= 0.120620 [/ /
/ 00000 €0 00 0000 0000000000 = 0.033449 1000 (00 /
e ——— /
/ O000000000000000 0000000 00000000 00000 = 0.77 /1 /
/ /
/ 0000000000 000000 000000000000000: 00000 €0 < 0.05 00000 000 f
/ /
5. 00000000000 000000000 0000000
00 000 v4.0. O00000: 0000000
O00000 0000000000 0 000000000000 0 0000000000 000-2017
Ooooo 2274 L0000,
Oo00oo £0001 000 00000, COOOO.
O00.0000. 21 COOLO0: 2025 DO COOOo00000 11.02.2025 18:17
00000 ;0000 (00000000000 0000000 24.8 0000.0)
0000000 0337 - 00000000 00000
COCO D00 DO00ien 0337 = 5.0 L/03
0000000 000000000000 00 000000 (0 00/03 / 00000 000)
/000 Dooo/ 00000 |/ Dooooooo [/ 0ooooooooo [/ 00000 |/ 0ooooooo
/00000000 U<=20/0 /00000000000 /00000000000 /00000000000 /00000000000 /
[0 N 001: X=0, Y=0 /
/[ 0337 [ 0.8000000[ 0.8000000/ 0.8000000/ 0.8000000/ 0.8000000]
/ | 0.1600000/ 0.1600000]/ 0.1600000/ 0.1600000/ 0.1600000]
COO000 D0 0000000000000 001 2 18001000 [ LI 100
O0000000000 00000:  00000000000000 00000 00000000 00000000000 00 0 00 360 OOOO.
00000000 00000:  00000000000000 00000 0000000 00000000 00 0.5 00 24.0(U00) /0

OO000D0000000000 000000 0000000 00000 gdd= 0.77 /0

6. NIDOODOOO0O DOOOOO0 O 0000 0000000,
0o 0oo v4.0. O0OO0O00: DOO0O00

A I o 0 [ /[ W W 1 4

Uooog 274 Lo0od.

Uooooo 20001 00 D000, Coood.

Ooo.0000. 01 Oooo.O0dse 2025 OooooD DooooooooD 11.02.2025 18:17
[N N/nn 20337 - DDOOO000 0ooo0

COo00 000 0000000 0337 = 5.0 O/103
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O DoooooooDode 0000000000 Doooos. X= 955, Y= 538

U0 - oood Doooooooo ool ronnn tody

COOOO00: OO000(00 )= 1800, L0 Y)= 1000, [0 DO000= 100
00000000 0000 0O00000000000000000 0000 O 000000 000 00000000000 0000000000
00000000000 00000:  0O000000000000 00000 00000000 00000000000 OO0 0 00 360 OOOO.
00000000 00000: 00000000000000 00000 0000000 00000000 00 0.5 OO0 24.0(U00) 0/0
00000000000 00000000000

/ 00 - 000000000 DO0000000000 f0000 O00j /

/ ¢0O - 000000000 DO0000000000 £ 00/0. 0007 /

/ €O - 0000000 OOOO0OOO0O0000 f 0000 ooo j o
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y-oooooo I Cmax=  0.161 D000 OO0 (x= 955.0; O0OO.0O000=184)

x= 55 : 155:; 255
: 0.160: 0.161: 0.161: 0.161: 0.161: 0.161: 0.161: 0.161: 0.161: 0.161: 0.161: 0.161: 0.161
Cc : 0.802: 0.803: 0.803: 0.804: 0.804: 0.805: 0.805: 0.806: 0.806: 0.806: 0.806: 0.806: 0.805: 0.804: 0.804: 0.803:

355

455:; 555:; 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255

0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Ccl)‘: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.160:
0.002: 0.002: 0.001: 0.001: 0.001:
205 214 222 228
1.93 : 2.01 2.12 : 2.23

0.002: 0.002: 0.002: 0.002
161 184 195
1.89 1.85 : 1.88

s 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002
122 126 130 136 143 151
2.51 2.41 2.26 : 2.16 : 2.04 1.96

0.000
0003
0.000

0.001
0003
0.001

0.001
0003
0.001

0.001
0003
0.001

0.001: 0.000
0003 : 0001
0.000: 0.000
0001 : 0003

S 8y %4 8¢ sy 8y o,
L T TS PR PO T 1Y
L T TS PR PO T
S
S
S
~
S e %4 8y S ey o,
S ey %4 8y Sy ey 8y o,
L T TS Y TR T

y= 938 : Y- 2 Cmax= 0.162 DOJOD OO0 (x= 955.0; DUUO.0000=184)

X= 55 ; 155:; 255:; 355; 455; 555; 655: 755:; 855:; 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:

0.161: 0.161: 0.161: 0.161: 0.161: 0.161: 0.161: 0.161: 0.162: 0.162: 0.162: 0.161: 0.161: 0.161: 0.161: 0.161:

Oc :

Cc : 0.803: 0.803: 0.803: 0.804: 0.805: 0.806: 0.807: 0.807: 0.808: 0.808: 0.808: 0.807: 0.806: 0.805: 0.804: 0.804:
ctl: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
cil‘: 0.160: 0.160: 0.160: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.160:

be 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.003: 0.002: 0.002: 0.002: 0.001: 0.001:

O0de 114 ¢ 117 ¢ 120 ¢ 124 : 129 : 136 : 145 : 156 : 170 : 184 : 199 : 211 : 221 : 228 : 234 : 239 :
vll: 2.58 : 2.39 : 2.32 : 2.18 : 2.03 : 1.92 : 1.83 : 1.70 ¢ 1.64 : 1.63 2 1.65 : 1.81 : 1.89 : 2.00 : 2.13 : 2.27 :
od ¢ : : 2 : : 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.000: : :
od ¢ : : 2 : : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : : :
0gd « : : : : : 0.000: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.000: : :
0gd « : : : : : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 - : :
od ¢ : : 2 : : : : 0.000: 0.001: 0.001: 0.000: : : : : :
od ¢ : : 2 : : : : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 - : : : : :

y= 838 : Y- 3 Cmax= 0.162 000 OO0 (x= 955.0; DUI0O.0000=186)

155: 255: 355:; 455 555; 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:

: 0.161: 0.161: 0.161: 0.161: 0.161: 0.161: 0.162: 0.162: 0.162: 0.162: 0.162: 0.162: 0.161: 0.161: 0.161: 0.161:
Cc : 0.803: 0.803: 0.804: 0.805: 0.805: 0.807: 0.808: 0.810: 0.811: 0.811: 0.810: 0.809: 0.807: 0.806: 0.805: 0.804:
: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
: 0.160: 0.160: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159:

0ods: 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.004: 0.003: 0.003: 0.002: 0.002: 0.002: 0.001:
oode 108 ¢ 110 . 113 : 117 : 121 : 128 : 137 : 149 : 166 : 186 : 204 : 219 : 229 : 236 : 242 : 246 :
vl 2.54 : 2.36 : 2.24 : 2.08 : 1.95 : 1.81 : 1.63 : 1.60 : 1.59 : 1.59 : 1.60 ¢ 1.63 : 1.78 ¢ 1.90 : 2.03 : 2.20 :
oo e : : : : 0.000: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: : :
0d ¢ : : : : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : : :
0d ¢ : : : : 0.000: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: : :
0d ¢ : : : : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0005 : 0005 : 0005 : 0001 : 0001 : 0001 : : :
oo e : : : : : : 0.000: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 2 : : 2
oo e : H : : : 2 0005 : 0005 : 0001 : 0001 : 0001 : 0005 : H : : 2




ci : 0.160: 0.160: 0.160:

ci’: 0.160: 0.160: 0.160:

OOde 0.001: 0.001: 0.001:

O0ds 249 : 251 : 253 :

Ulllle 2.35 ¢ 2.45 : 2.67 :

g o« H H H

g o« H H H

[ H H :

[ H H :

o« : H H

o« : H H

y= 738 : Y- 4 Cmax= 0.163 000 OO0 (x= 955.0; OO0.0000=189)
xX= 55 : 155:; 255:; 355:; 455; 555; 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:

: 0.161: 0.161: 0.161: 0.161: 0.161: 0.162: 0.162: 0.162: 0.163: 0.163: 0.163: 0.162: 0.162: 0.161: 0.161: 0.161:
Cc : 0.803: 0.803: 0.804: 0.805: 0.806: 0.808: 0.810: 0.812: 0.816: 0.817: 0.814: 0.811: 0.808: 0.807: 0.805: 0.804:

: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cll“: 0.160: 0.160: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.158: 0.158: 0.158: 0.158: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159:

Ode 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.005: 0.006: 0.005: 0.004: 0.003: 0.002: 0.002: 0.001:
0oode 102 ¢ 104 : 105 : 108 : 111 : 117 : 124 : 137 : 159 : 189 : 215 : 231 : 241 : 247 : 251 : 254 :
vllde 2.47 ¢ 2.34 : 2.19 : 2.02 : 1.87 ¢: 1.64 : 1.60 ¢: 1.56 : 1.54 : 1.56 : 1.55 : 1.59 : 1.63 : 1.84 : 1.98 : 2.13 :
oo e : : : 0.000: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.000: :
oo e : : : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0005 : 0005 : 0005 : 0005 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : :
0o « : : : 0.000: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.000: :
0o « : : : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0005 : 0001 : 0001 : 0001 : :
od ¢ : : : : : 0.000: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: : : :
od ¢ : : 2 : : 0005 : 0005 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0005 : : 2 :

0oods 256 : 257 : 259 :
vl 2.29 : 2.37 : 2.61 :

[ H H H
o o« : H H
o o« : H H
o o« : H H
[ H H H
[ H H H

y= 638 : Y- 5 Cmax= 0.167 [O000 000 (x= 955.0; DOO0.00007=198)

X= 55 : 155: 255: 355:; 455 555; 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:;
Qc : 0.161: 0.161: 0.161: 0.161: 0.161: 0.162: 0.162: 0.163: 0.165: 0.167: 0.164: 0.163: 0.162: 0.161: 0.161: 0.
Cc : 0.803: 0.803: 0.804: 0.805: 0.806: 0.808: 0.811: 0.816: 0.826: 0.833: 0.820: 0.813: 0.809: :

: 0:

0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.16 0.160: 0.160:
Cll: 0.160: 0.160: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.158: 0.156: 0.156: 0.157: 0.158: 0.159: 0.159: 0.159:
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0gd « : : : : : 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: : : :
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Oc 0.160: 0.161: 0.161: 0. 0.161: 0.161: 0.161: 0.161: 0.161: 0.161: 0.161: 0.161: 0.161: 0.161: 0.161: 0.161:

0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.160: 0.160:

0.160: 0.160: 0.160:

: 0.1
Cc : 0.802: 0.803: 0.803: 0.8
: 0.1
: 0.160: 0.160: 0.160: 0.1
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0oods 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.001: 0.001: 0.001:
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vold: 2.74 2 2.55 : 2.36 : 2.31 : 2.19 : 2.08 : 1.98 : 1.93 : 1.89 : 1.89 : 1.91 : 1.96 : 2.03 : 2.15 : 2.25 : 2.36 :
oo o« : : : : : : 0.000: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.000: : : : :
ogd ¢ : : : : : : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : : : : :
ogd ¢ : : : : : : 0.000: 0.000: 0.000: 0.001: 0.000: 0.000: : : : :
0o e : : : : : : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : : : : :
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Jooooo/ 000 Jooooo/ M Jooo Cm / um | Xm /
[-C/0= ot 00 oo/ / / [-r0000 oo -[-=[0/ 0] = [-===[ 0] ===/
|/ 1 [oooi01 0001 1 | 0.070000/ 11 | 0.049316 | 1.68 | 127.1 |
| 2 |oooio01 0002] 1 |/ 0.035000/ = | 0.051179 | 1.33 | 83.9 |
T T /
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oo /
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/ /
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DO0D0000 00000 Do0Do0o00000000. 00000 000000 00000000 00 0.5 00 24.0(000) /0
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6. NNOIODOOOO DOOO00O0D 0 0000 0000000,
00 000 v4.0. DOO0O00: DOOO0OO0OO0
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Hoooo 274 oo,

Uooooo 20001 00 Ooooo, 0oood.

Ooo.0o0o. s 1 Oood. 0ot 2025 Ooooo0 oooo0o000 11.02.2025 18:17
Hooooog $3342 - 00000000 Oo0ooo0 c1-06 /U0 Doooooooon Dooooocy/

COO00 000 0000000 3342 = 0.2 /1003 (L000)

000000 DOOO00D000 00 00000000000000. 1
[ DOOo0O0oo0de - 0O00000000 00000 X= 955, Y= 538
OoooooDe Dooooeoo 0)= 1800, DOOOOO(OD Y)= 1000, OO0 OO00OC= 100
I o e I I I
OOOOO0000000 0000de . 0000000000000 00000 00000000 00000000000 00 0 00 360 000,
OO000000 0000 00000000000000 00000 000000 00000000 00 0.5 00 24.0(000) /0
O I I

/ ol - HHhooooD Dooooooooooo foooo oody /

/ CO - 00000000 000000000000 fO00/0.0007 /

/ Uoo- oooood oooooo. - Doooo o boo. Dood. 7 /

/ 00 0 I O ey /0 ] /

/ U0 - oood oooooooo bl ronnn oody /

/ Ud - 000 0oooooooo oo boooooo 0o0ddd ug /
; 0000 0O Doooo0 Cmax=< 0.05 00, OO 0O00,000,00,K0 00 0000000000 7

y= 1038 : Y-UUUO 1 Cmax= 0.041 00000 000 (x= 955.0; DUUO.0000=183)

X= 55 ; 155:; 255:; 355; 455; 555; 655: 755:; 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:

0.016: 0.019: 0.021: 0.024: 0.028: 0.031: 0.035: 0.038: 0.040: 0.041: 0.039: 0.037: 0.033: 0.029: 0.026: 0.023:
0.003: 0.004: 0.004: 0.005: 0.006: 0.006: 0.007: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.007: 0.007: 0.006: 0.005: 0.005:

y= 938 : Y-UUOOO 2 Cmax= 0.050 00000 OO0 (x= 955.0; DUUO.0000=184)

X= 55 ; 155:; 255:; 355; 455:; 555; 655: 755:; 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:
Oc : 0.017: 0.020: 0.023: 0.027: 0.032: 0.037: 0.042: 0.046: 0.049: 0.050: 0.048: 0.044: 0.039: 0.034: 0.029: 0.025:
Cc : 0.003: 0.004: 0.005: 0.005: 0.006: 0.007: 0.008: 0.009: 0.010: 0.010: 0.010: 0.009: 0.008: 0.007: 0.006: 0.005:

= 1655: 1755: 1855:
QOc : 0.021: 0.018: 0.016:
Cc : 0.004: 0.004: 0.003:

y= 838 : Y- 3 Cmax= 0.061 000 000 (x= 955.0; DOO0O.0000=185)

X= 55 - 155: 255: 355:; 455 555; 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:
Oc : 0.018: 0.021: 0.025: 0.030: 0.035: 0.042: 0.049: 0.056: 0.060: 0.061: 0.058: 0.052: 0.045: 0.038: 0.032: 0.027:
Cc : 0.004: 0.004: 0.005: 0.006: 0.007: 0.008: 0.010: 0.011: 0.012: 0.012: 0.012: 0.010: 0.009: 0.008: 0.006: 0.005:
0ode 108 ¢ 110 ¢ 113 ¢ 116 : 121 : 127 : 136 : 148 : 165 : 185 : 204 : 219 : 229 : 237 : 242 : 246 :
vl 2.83 : 2.67 : 2.50 : 2.36 : 2.21 : 2.07 ¢: 1.96 : 1.86 ¢: 1.78 : 1.85 : 1.80 ¢ 1.90 : 2.01 : 2.17 : 2.29 : 2.43 :
ol ¢ 0.012: 0.014: 0.016: 0.019: 0.022: 0.025: 0.029: 0.032: 0.033: 0.034: 0.032: 0.030: 0.026: 0.023: 0.020: 0.017:
0o ¢ 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 -
g ¢« 0.006: 0.008: 0.009: 0.011: 0.014: 0.017: 0.020: 0.024: 0.027: 0.027: 0.026: 0.023: 0.019: 0.015: 0.013: 0.010:
0o ¢ 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 :

= 1655: 1755: 1855:
Qc : 0.023: 0.020: 0.017:
Cc : 0.005: 0.004: 0.003:

Oe 249 ¢ 251 : 253 :
ullle 2.59 ¢ 2.76 : 2.92 :

04 ¢ 0.014: 0.012: 0.011:

0o ¢ 0001 : 0001 : 0001 -

0o ¢ 0.009: 0.007: 0.006:

0o ¢« 0002 : 0002 : 0002 :

y= 738 : Y- 4 Cmax= 0.079 0000 000 (x= 955.0; OO0.0O000=188)

X= 55 ; 155:; 255; 355:; 455; 555; 655: 755:; 855: 955:; 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:

: 0.019: 0.022: 0.027: 0.032: 0.039: 0.047: 0.056: 0.067: 0.076: 0.079: 0.072: 0.061: 0.051: 0.042: 0.035: 0.029:
Cc : 0.004: 0.004: 0.005: 0.006: 0.008: 0.009: 0.011: 0.013: 0.015: 0.016: 0.014: 0.012: 0.010: 0.008: 0.007: 0.006:



oode 102 ¢ 103 ¢ 105 ¢ 108 : 111 : 116 : 124 : 136 : 158 : 188 : 215 : 231 : 241 : 247 : 251 : 254 :
ull: 2.78 ¢ 2.62 ¢ 2.45 : 2.30 : 2.14 : 2.00 : 1.85 ¢ 1.80 : 1.76 : 1.65 : 1.64 ¢ 1.78 : 1.92 : 2.07 : 2.23 : 2.36 :
s 0.012: 0.014: 0.017: 0.020: 0.024: 0.028: 0.032: 0.038: 0.043: 0.043: 0.039: 0.033: 0.029: 0.025: 0.021: 0.018:
s 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 :
od : 0.007: 0.008: 0.010: 0.012: 0.015: 0.019: 0.024: 0.029: 0.034: 0.036: 0.032: 0.027: 0.022: 0.017: 0.014: 0.011:
0o : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 :

Oc : 0.024: 0.020: 0.018:
Cc : 0.005: 0.004: 0.004:
0ods 256 : 258 : 259 :
ullde 2.53 ¢ 2.71 : 2.89 :
oJ ¢ 0.015: 0.013: 0.011:
0o ¢ 0001 : 0001 : 0001 -
04 ¢ 0.009: 0.008: 0.006:
0g ¢ 0002 : 0002 : 0002 :

y= 638 : Y- 5 Cmax= 0.092 0000 000 (x= 855.0; I0.0000=138)

X= 55 : 155:; 255: 355:; 455: 555; 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:

0.023: 0.028: 0.033: 0.041: 0.050: 0.062: 0.078: 0.092: 0.086: 0.088: 0.069: 0.055: 0.045: 0.037: 0.030:

Oc : 0.020:

Cc : 0.004: 0.005: 0.006: 0.007: 0.008: 0.010: 0.012: 0.016: 0.018: 0.017: 0.018: 0.014: 0.011: 0.009: 0.007: 0.006:
000« 95 : 96 : 97 : 98 : 100 : 102 : 107 : 115 : 138 : 197 ¢ 237 : 250 : 256 : 259 : 261 : 263 :
ullde 2.76 ¢ 2.59 : 2.42 : 2.25 : 2.09 : 1.94 : 1.87 ¢ 1.77 ¢ 1.60 : 1.50 : 1.64 : 1.78 : 1.86 : 2.02 : 2.20 : 2.34 :
0d ¢ 0.013: 0.015: 0.017: 0.021: 0.025: 0.029: 0.035: 0.044: 0.047: 0.048: 0.046: 0.038: 0.031: 0.026: 0.022: 0.018:
0o ¢ 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0002 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 -
g ¢« 0.007: 0.008: 0.010: 0.013: 0.016: 0.021: 0.027: 0.034: 0.045: 0.038: 0.042: 0.031: 0.024: 0.019: 0.015: 0.012:
00 ¢ 0002 = 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0001 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 :

= 1655: 1755: 1855:

0.025: 0.021: 0.018:

Oc :

Cc : 0.005: 0.004: 0.004:
Oe 264 ¢ 264 : 265 :
vl 2.51 : 2.68 : 2.86 :
g ¢ 0.016: 0.013: 0.011:
0o ¢ 0001 : 0001 : 0001 -
0 ¢ 0.009: 0.008: 0.006:
0o ¢ 0002 : 0002 : 0002 -

y= 538 : Y- 6 Cmax= 0.094 0000 000 (x=  1055.0,; D00O0.00000=279)

X= 55 ; 155:; 255:; 355:; 455:; 555; 655: 755:; 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:

Oc : 0.020: 0.023: 0.028: 0.034: 0.041: 0.051: 0.064: 0.082: 0.086: 0.029: 0.094: 0.071: 0.057: 0.046: 0.037: 0.030:

Cc 0.004: 0.005: 0.006: 0.007: 0.008: 0.010: 0.013: 0.016: 0.017: 0.006: 0.019: 0.014: 0.011: 0.009: 0.007: 0.006:
0ods 89 : 89 : 88 : 88 : 88 : 87 : 86 : 84 : 76 : 308 : 279 : 275 : 273 : 273 : 272 : 272 :
vl 2.75 : 2.58 : 2.39 : 2.26 : 2.08 : 1.93 : 1.85 : 1.74 : 1.54 : 1.33 : 1.63 : 1.81 : 1.84 : 2.01 : 2.20 : 2.34 :
g ¢ 0.013: 0.015: 0.018: 0.021: 0.025: 0.030: 0.036: 0.045: 0.050: 0.017: 0.048: 0.039: 0.031: 0.026: 0.022: 0.019:
0o ¢ 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0002 : 0002 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 -
oo ¢ 0.007: 0.008: 0.010: 0.013: 0.016: 0.021: 0.028: 0.037: 0.036: 0.013: 0.046: 0.032: 0.025: 0.019: 0.015: 0.012:
0o ¢ 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0001 : 0001 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 -

0ode 272 ¢ 271 ¢ 271 :
uld: 2.50 ¢ 2.68 : 2.85 :
o ¢ 0.016: 0.013: 0.011:
0g ¢ 0001 : 0001 : 0001 -
g ¢ 0.009: 0.008: 0.007:
0o ¢« 0002 : 0002 : 0002 :
y= 438 y-nooooo 7 Cmax=  0.090 L0000 000 (x= 955.0; DUOU.0J00=348)

X= 55 ; 155:; 255; 355:; 455; 555; 655: 755:; 855:; 955:; 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:

Oc : 0.019: 0.023: 0.027: 0.033: 0.040: 0.049: 0.060: 0.074: 0.088: 0.090: 0.082: 0.066: 0.054: 0.044: 0.036: 0.030:

Cc 0.004: 0.005: 0.005: 0.007: 0.008: 0.010: 0.012: 0.015: 0.018: 0.018: 0.016: 0.013: 0.011: 0.009: 0.007: 0.006:
000 82 : 81 : 80 : 78 : 76 : 72 : 66 : 55 : 32 ¢ 348 : 313 : 298 : 290 : 286 : 283 : 281 :
vllds 2.77 ¢ 2.59 : 2.43 : 2.26 : 2.11 : 1.96 : 1.81 : 1.65 : 1.62 : 1.60 ¢: 1.65 : 1.81 : 1.88 : 2.04 : 2.21 : 2.36 :
0J ¢ 0.013: 0.015: 0.017: 0.020: 0.024: 0.029: 0.034: 0.042: 0.046: 0.046: 0.044: 0.036: 0.030: 0.026: 0.022: 0.018:
0d ¢ 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 :
0oJ ¢« 0.007: 0.008: 0.010: 0.013: 0.016: 0.020: 0.026: 0.033: 0.041: 0.044: 0.038: 0.030: 0.024: 0.018: 0.014: 0.012:
0o ¢« 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 :

X= 1655: 1755: 1855:

. . .

Oc : 0.025: 0.021: 0.018:



Cc : 0.005: 0.004: 0.004:
oooe 279 278 277
utll: 2.51 2.69 2.87
oo

y-oooooo 8 Cmax=  0.072 L0000 OO0 (x= 955.0; O0O0O.0O000=353)

X= 55 : 155:; 255: 355: 455:; 555:; 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:

Oc : 0.019: 0.022: 0.026: 0.031: 0.037: 0.045: 0.053: 0.062: 0.070: 0.072: 0.066: 0.058: 0.049: 0.041: 0.034: 0.028:

Cc 0.004: 0.004: 0.005: 0.006: 0.007: 0.009: 0.011: 0.012: 0.014: 0.014: 0.013: 0.012: 0.010: 0.008: 0.007: 0.006:
0ode: 76 : 74 : 72 : 69 : 65 : 60 : 51 : 38 : 18 : 353 : 330 : 314 : 304 : 297 : 293 : 289 :
Ulld: 2.79 2 2.64 ¢ 2.47 : 2.32 : 2.19 : 2.02 : 1.89 : 1.85 : 1.65 : 1.64 : 1.79 : 1.83 : 1.96 : 2.09 : 2.25 : 2.39 :
g ¢ 0.012: 0.014: 0.017: 0.019: 0.023: 0.027: 0.031: 0.035: 0.039: 0.039: 0.037: 0.032: 0.028: 0.024: 0.020: 0.017:
0o ¢ 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 -
oJ ¢ 0.007: 0.008: 0.010: 0.012: 0.015: 0.018: 0.023: 0.027: 0.031: 0.032: 0.030: 0.026: 0.021: 0.017: 0.013: 0.011:
0o ¢ 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 :

0oods 287 ¢ 285 : 283 :
uld: 2.56 : 2.71 : 2.85 :

ol ¢ 0.015: 0.013: 0.011:
0g ¢ 0001 : 0001 : 0001 -

04 ¢« 0.009: 0.007: 0.006:

oo ¢ 0002 : 0002 : 0002 :
y= 238 : Y-UUOoo 9 Cmax= 0.057 00000 OO0 (x= 955.0; L. 0000=355)

X= 55 ; 155:; 255:; 355:; 455:; 555; 655: 755:; 855: 955:; 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:
Oc : 0.018: 0.021: 0.024: 0.029: 0.034: 0.040: 0.046: 0.052: 0.056: 0.057: 0.054: 0.049: 0.043: 0.037: 0.031: 0.026:
Cc : 0.004: 0.004: 0.005: 0.006: 0.007: 0.008: 0.009: 0.010: 0.011: 0.011: 0.011: 0.010: 0.009: 0.007: 0.006: 0.005:
000e 70 : 68 : 65 : 61 : 56 : 49 40 28 : 13 ¢+ 355 : 338 : 325 : 314 : 307 : 301 : 297 :
vl 2.85 : 2.68 : 2.52 : 2.38 : 2.25 : 2.11 : 2.00 : 1.90 : 1.85 : 1.83 : 1.87 2 1.95 : 2.06 : 2.20 : 2.32 : 2.47 :
ol ¢ 0.012: 0.013: 0.016: 0.018: 0.021: 0.024: 0.027: 0.030: 0.032: 0.032: 0.031: 0.028: 0.025: 0.022: 0.019: 0.016:
04 ¢« 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 :
g ¢« 0.006: 0.007: 0.009: 0.011: 0.013: 0.016: 0.019: 0.022: 0.024: 0.025: 0.023: 0.021: 0.018: 0.015: 0.012: 0.010:
0o ¢ 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 :

0.022: 0.019: 0.017:

Oc :

Cc : 0.004: 0.004: 0.003:
Oe 294 ¢ 291 : 289 :
vl 2.63 2 2.78 : 2.96 :
0 ¢ 0.014: 0.012: 0.011:
0o ¢ 0001 : 0001 : 0001 -
0 ¢« 0.008: 0.007: 0.006:
0g ¢ 0002 : 0002 : 0002 :

y= 138 : y-[JOo 10 Cmax= 0.046 0000 OO0 (x= 955.0; D0O0O.0000=356)

X= 55 : 155: 255: 355:; 455 555; 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:

y= 38 : Y-[OUOd 11 Cmax= 0.037 0000 000 (x= 955.0; DUO0O.0000=357)

X= 55 ; 155:; 255; 355:; 455:; 555; 655: 755 855: 955:; 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:
: 0.016: 0.018: 0.020: 0.023: 0.026: 0.030: 0.033: 0.035: 0.037: 0.037: 0.036: 0.034: 0.031: 0.028: 0.025: 0.022:
Cc : 0.003: 0.004: 0.004: 0.005: 0.005: 0.006: 0.007: 0.007: 0.007: 0.007: 0.007: 0.007: 0.006: 0.006: 0.005: 0.004:

0.019: 0.017: 0.015:

0 e v 0o 000 v4.0.  O0O0O000: OO0O000
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Uooooooooood oo Doooooooooon / Cs=
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00000000000 000 0000000 00000000000 279 0000,
0 00000000 00000 1.63 /0
00000 0000000000: 2. 0 0000000 00000000 0000000000 20, 00 00 00000 95.0% 000000
O0000C_ 0000000000
Jooo./ 00O jooooo/ooo/ ooooog DO0o0o /00000 o8/ Ooo. ¢/ Oood.0oooood |/
[———=[o00.00 000, [===m= [ === [ —==M~ (Mg ) —— [ -C[ 000 000 =[======—~ [———==—- |---- b=C/M ——-|
| 1 [ooo101 o001/ 1 [ 00/ 0.0700]  0.0484647 | 51.52 | 51.52 | 0.692352951 |
| 2 [oo0101 0002 1 | O] 0.0350/ 0.0455968 | 48.48 [100.00 | 1.3027663 |
R /
/ OO0 = 0.0940615  100.00 /
7. 000000000 000000000000 O 00000 000000000 00000,
00 000 v4.0. O00000: 0000000
000000 0000000000 0 000000000000 0 0000000000 000-2017
ooooo 2274 [0,
000000 :0001 000 00000, COOOO.
000.0000. 1 OOO0. 000 2025 COO000 CO00000000 11.02.2025 18:17
0000000 23342 - 0000000000 0000000 ¢1-06 /00 0000000000 0000000
CO000 D00 0000000 3342 = 0.2 C0/03 (000)
OO0000000_0000000000_0000000000000C_No 1
/| 0000000000 000000 @ X= 955 [; Y= 538 |
/ 00000 O 0ooo0o : L= 1800 [; B= 1000 [0 [
[ OO0 oo (dx=dy) @ D= 100 1 /
0000000 000000000000 00 000000
00000000000 00000 00000000000000 00000 00000000 00000000000 00 0 00 360 0000.
00000000 00000: 00000000000000 00000 0000000 00000000 00 0.5 00 24.0(U00) /0
(000000 * 00000000 0000000 000000000 000000 0000000000 0000)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
e e B B B e et B el et e B B B Bt eyt It bt s
1-/ 0.016 0.019 0.021 0.024 0.028 0.031 0.035 0.038 0.040 0.041 0.039 0.037 0.033 0.029 0.026 0.023 0.020 0.017 [- 1
2-[ 0.017 0.020 0.023 0.027 0.032 0.037 0.042 0.046 0.049 0.050 0.048 0.044 0.039 0.034 0.029 0.025 0.021 0.018 [- 2
/
3-/ 0.018 0.021 0.025 0.030 0.035 0.042 0.049 0.056 0.060 0.061 0.058 0.052 0.045 0.038 0.032 0.027 0.023 0.020 [- 3
/
4-/ 0.019 0.022 0.027 0.032 0.039 0.047 0.056 0.067 0.076 0.079 0.072 0.061 0.051 0.042 0.035 0.029 0.024 0.020 [- 4
/
5-/ 0.020 0.023 0.028 0.033 0.041 0.050 0.062 0.078 0.092 0.086 0.088 0.069 0.055 0.045 0.037 0.030 0.025 0.021 [- 5
/
6-C 0.020 0.023 0.028 0.034 0.041 0.051 0.064 0.082 0.086 0.029 0.094 0.071 0.057 0.046 0.037 0.030 0.025 0.021 C- 6
/
7-/ 0.019 0.023 0.027 0.033 0.040 0.049 0.060 0.074 0.088 0.090 0.082 0.066 0.054 0.044 0.036 0.030 0.025 0.021 [- 7
/
8-/ 0.019 0.022 0.026 0.031 0.037 0.045 0.053 0.062 0.070 0.072 0.066 0.058 0.049 0.041 0.034 0.028 0.024 0.020 [- 8
/
9-/ 0.018 0.021 0.024 0.029 0.034 0.040 0.046 0.052 0.056 0.057 0.054 0.049 0.043 0.037 0.031 0.026 0.022 0.019 [- 9
/
10-/ 0.017 0.019 0.022 0.026 0.030 0.035 0.039 0.043 0.046 0.046 0.044 0.041 0.037 0.032 0.028 0.024 0.021 0.018 [-10
/
11-/ 0.016 0.018 0.020 0.023 0.026 0.030 0.033 0.035 0.037 0.037 0.036 0.034 0.031 0.028 0.025 0.022 0.019 0.017 [-11
/
B R e R e e e L e P ey
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19
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/
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/
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/
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/
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16 Pt

[opop : 274 Tawwmp

O6vekT : 0001 3A0 Amnep, Tawup Bap.Ne 1 5 5
MK 9PA v4.0, Mogenb: MPP-2017

0301 AsoTa guokcup,

o

Ale Earth

YcnoBHble 0603HauYeHuns: Nsonmunum B ponax MK 0 101 303m.
[ |Tepputopus npeanpusitus 0.128 MNAK
¥ Makcum. 3HaueHne KoHLeHTpaLmK 0.140 NAK MacwTa6b 1:10100

Pacy. npsamoyronbHuk N 01 e—().151 NAK
——() 158 10K

Pexum pabotbl npegnpuatus: 1 - OcHoBHoW

Makc koHueHTpauua 0.1626536 MK nocturaetcsa B Touke x= 955 y= 538
[Tpn onacHom HanpaBneHun 303° n onacHon ckopocTtu BeTpa 0.81 m/c
PacueTHbin npamoyronbHuk N2 1, wupuHa 1800 m, Beicota 1000 M,

war pacyeTtHon ceTkn 100 M, konM4ecTBO pacyeTHbIX Todek 19*11

PacuéTt Ha cyulecTBytolee noroxeHue.



16 Pt

[opop : 274 Tawwmp

O6vekT : 0001 3A0 Amnep, Tawup Bap.Ne 1 5 5
MK 9PA v4.0, Mogenb: MPP-2017

0337 Yrnepopa okcup,

o

Ale Earth

YcnoBHble 0603HauYeHuns: Nsonmunum B ponax MK 0 101 303m.
[ |Tepputopus npeanpusitus 0.163 MK
¥ Makcum. 3HaueHne KoHLeHTpaLmK 0.166 NAK MacwTa6b 1:10100

Pacy. npsamoyronbHuk N 01 —().169 NOK
(). 170 110K

Pexum pabotbl npegnpuatusa: 1 - OcHoBHoW

Makc koHueHTpauua 0.1712827 MNAK nocturaetcsa B Touke x= 955 y= 538
[Tpn onacHom HanpaBneHun 304° n onacHon ckopocTtu BeTpa 0.83 m/c
PacueTHbin npamoyronbHuk N2 1, wupuHa 1800 m, Beicota 1000 M,

war pacyeTtHon ceTkn 100 M, konM4ecTBO pacyeTHbIX Todek 19*11

PacuéTt Ha cyulecTBytolee noroxeHue.



